Ubungsaufgaben

1. Gegeben sind die Scheitelpunkte S; (-3 ; —5) und S, (1,5 ; -3,5).
Zeichne die Funktionen in ein Koordinatensystem und gib ihre Funktionsgleichungen an.
Berechne die Nullstellen und vergleiche mit der Zeichnung.

2. Gegeben sind die folgenden Funktionen.
Gib ihre Scheitelpunktkoordinaten und die Anzahl ihrer Nullstellstellen an.

y.=x2—12x+20 Ys=x*—18x + 76
Yo =x>—14x - 28 Ve =X+ 17x—-25
y3 = x> —56x + 793 y7 = X2 —24x + 150
Ya = X2+ 50x + 625 Vs = x>+ 44x + 484

3. Zeichne die folgenden Funktionen und berechne ihre Nullstellen!
y1=x*—6x+5 vy, ={x+2,5)*-3 y3=x>—4x+3 va=(x—5,5)* ys=x*—10x+27
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